Krakow 5.12.2016

Zestaw zadan nr. 8

Zadania programowe przygotowujemy w postaci kodu programu oraz dokumentu z krétkim
opisem kodu oraz wynikami testéw: plik.pdf (uzywamy latex, word) i umieszczamy w systemie

Pegaz.

e Zadanie (programowe)
Zaimplementuj drzewo binarne przy pomocy wskaznikéw oraz operacje charakterystyczne
dla tej struktury. Wykorzystaj rekurencje przy iterowaniu po drzewie.

insert(z): wstaw to drzewa

lockup(x): sprawdz czy element nalezy do drzewa

size(): policz ilosé¢ weztéw

mazxDepth(): podaj wysokosé drzewa

minValue(): podaj najmniejszy element w drzewie

printTree(): wypisz zawartos¢ wszystkich weztéw, zaimplementuj i uzyj metod:

x inorder()
x preorder()
x postorder()

hasPathSum(zx): sprawdz czy w drzewie istnieje droga korzern-do-liscia dla ktérej
suma wartosci w wezle jest rowna x

printPaths(): wypisz wszystkie wartoci wezléw na kazdej z drég korzeri-do-liscia

sameTree(treel, tree2): majac dwa drewa binarne sprawdz czy sa identyczne

Dla kazdej z metod przygotuj, w main programu, segment testujacy czytajacy z pliku
inputowego. Zalacz plik inputowy oraz output z testow. Mozesz uzy¢ generatora liczb
losowych do generowania ilosci weztow oraz wartosci wprowadzanych weztow.



